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DENiZiYLE
BULUŞUYOR

Ordu, Dr. Mehmet Hilmi Güler ile deniziyle barışıyor. Bir yandan ırmaklar tekrar eski 
canlılığını kazanırken bir yandan deniz ve su sporları günlük hayatımıza giriyor

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in Ordu’yu 3 ay değil 12 ay yaşanabilir bir 
şehir haline getirmek amacıyla ulaşımdan alt yapıya, 
turizmden tarıma birçok alanda başlattığı çalışmalar 
aralıksız sürüyor.  10’da

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in 3 ay değil 12 ay yaşanabilir bir şehir 
hedefiyle başlattığı çalışmalar aralıksız devam ediyor. 
Denizden daha fazla istifade etmek amacıyla birçok 
çalışmaya imza atan, denizi yelken ve kanolarla 
renklendiren Ordu Büyükşehir Belediyesi, Karadeniz’i 
dalga sörfünde iddialı konuma getirmek amacıyla 
başarılı bir çalışmayı daha hayata geçiriyor.  10’da

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in yakından takip ettiği Civil Deresi ıslah 
projesi ile bölge canlılık kazanırken yıllardır kullanıl-
mayan dere yelken ve kanolarla renkleniyor.  10’da

CİVİL’İN YENİ YÜZÜ 
YELKEN VE KANOLARLA 

RENKLENİYOR 

ORDU 
KIYILARINDA 

SÖRF 

SU SPORLARININ
MERKEZ ÜSSÜ
ORDU OLUYOR

HAZIRAN 2013

HAZİRAN 2021

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
‘Denizden daha çok yararlanacağız’ 
sözüyle birlikte, deniz sporlarının 
gelişmesinin önünü açmak, Ordulu 
çocuk ve gençlerin deniz sporlarına 
ilgisini artırmak amacıyla Yelken ve 
Kano Kulübü kuruldu. Ordu’da kısa 
zamanda ilgi gören Yelken ve Kano 
Kulübü, 38 kayıtlı sporcusuyla her 
gün denizde antrenman yaparak 
2021 yılı içerisinde Türkiye Kano 
Federasyonunun düzenleyeceği 
durgun su kano yarışlarına 
hazırlanıyor.

ORDU’NUN
BARBAROSLARI
YETiŞiYOR

ŞEHiR
TURiZMiN

YENi RENK
Ordu halkını denizle 

buluşturmak 
amacıyla restorasyon 

çalışmalarının ardından 
şehre kazandırılan Şehit 

Temel Şimşir gemisi 
halkın kullanımına 

sunuldu. Yaz dönemi 
boyunca Ünye, Fatsa, 

Altınordu ve Gülyalı 
sahillerinde düdük sesi 

sık sık işitilen Şehit 
Temel Şimşir Gemisi, 

şehir turizmine ayrı bir 
renk kattı.
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Anadolu’nun kapılarının Türklere açılmasında 
büyük rol oynayan Danişmentliler Beyli-
ği’nin kurucusu Danişment Gazi’nin oğlu 

Melik Mehemmed Gazi’ye ait olan türbe de Melik 
Mehemmed Gazi’nin yanı sıra koruması ve komu-
tanlarının definleri de yer alıyor. 

Geçtiğimiz yıllarda Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından restore edilen türbe, çevre düzenleme 
çalışmaları ile daha güzel bir görünüme kavuşuyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Dairesi Başkanlığı tarafından Melik Mehemmed 
Gazi Türbesi’nde yürütülen çalışmalar kapsamında 
'Zeytin Dalı Harekatı'nda şehit olan 29 yaşındaki 
Tankçı Uzman Çavuş Taner Kart içinde anıt alan 
inşa edilecek. Şehit Taner Kart için oluşturulacak 
olan anıt alanın zemin ve duvar kaplamasında 
mermer kullanılacak. Anıt alan çalışmasında ayrıca 
alüminyum dökümünden çeşme yapılacak.  

Öte yandan türbe etrafından hayata geçiri-
lecek olan çalışmalarda WC, şadırvan, oturma 
alanları ve yürüyüş yolu yapılırken ana yoldan 
türbeye iniş yolunda ise doğal taş duvar çalışması 
uygulanacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Akkuş ilçesi Tuzak Mahallesi’nde bulunan ve yaklaşık 900 yıllık 
olduğu belirtilen Melik Mehemmed Gazi Türbesi’nin çehresini değiştirecek olan çevre düzenleme 

çalışmalarına başlarken alan içerisinde mezarı bulunan Şehit Taner Kart için de anıt alan oluşturacak.

900 YILLIK TÜRBENİN

ÇEHRESİ DEĞİŞİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesinin, ör-
nek mimari yapı projeleri oluştur-
mak amacıyla başlattığı “Yöresel 

Mimariye Uygun Konut Projesi Yarışması” 
Jüri Toplantısı gerçekleştirildi. Pandemi 
koşulları dolayısıyla online olarak düzen-
lenen toplantıya Türkiye’nin dört bir ya-
nından alanında uzman jüri üyeleri katıldı. 

Ordu’nun saklı kalmış, unutulmaya yüz 
tutmuş yöresel mimari özellikleri Büyük-
şehir Belediyesinin başlattığı “Yöresel 
Mimariye Uygun Konut Projesi Yarışma-

sı” kapsamında yeniden hayat buluyor. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in özel önem verdiği yarışma-
da başvurular ise devam ediyor. 

Türkiye’ye örnek olacak “Yöresel Mi-
mariye Uygun Konut Projesi Yarışması” ile 
yöresel yerleşim dokusu ve yaşam şartla-
rının, yöresel mimari cephe özelliklerinin, 
kullanılan yerel malzemelerin tespit edile-
rek rehber niteliğinde örnek mimari yapı 
projelerinin yapılması ve 19 ilçede yöresel 
mimariye uygun yeni yerleşim yerlerinin 

inşa edilmesi hedefleniyor. 
Yarışmaya katılan adaylardan birinciye 

50 bin TL, ikinciye 35 bin TL, üçüncüye 25 
bin TL ödül verilirken, aynı zamanda ilk 16 
mansiyon yarışmacıya da 10 bin TL ödül 
verilecek. Büyükşehir Belediyesi yarışma 
sonucunda toplamda 270 bin TL değerin-
de ödülü yarışmacılarla buluşturacak. 

Yarışmaya katılmak isteyenler detaylı 
bilgi için www.ordu.bel.tr adresini ziyaret 
edebilir ya da 444 10 52 No’lu çağrı mer-
kezini arayabilir.

Ordu’nun Çaybaşı ilçesinde 
tamamen ahşap kullanılarak 
imal edilen tarihi Çayır Camii 

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan restore edilerek yeniden ibadete 
açıldı.   

Ordu’nun tarihe tanıklık eden 
yapıları ile ilgili çalışmalarını aralıksız 
sürdüren Ordu Büyükşehir Belediye-
si, bu kapsamda 1867 yılında yapıldı-
ğı tahmin edilen Çaybaşı ilçesi Çayır 
Ahşap Camii için başlattığı restoras-
yon çalışmalarını tamamladı. 

İmar ve Şehircilik Dairesi 
Başkanlığı tarafından gerçekleşti-
rilen çalışmalarda cami ve mektep 
restorasyonu ile çevre düzenlemesi 
işi kapsamında mevcut tuvalet yıkılıp 
yeniden inşa edildi. Çevre düzen-
lemesi kapsamında ayrıca caminin 
bahçe duvarları da yenilendi. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen çalışma-
lar kapsamında cami ve mektebin 
ahşapları hassas bir şekilde söküle-
rek atölyede onarıldı. Özenle yapılan 
çalışmalarda cami aslına uygun bir 
şekilde restore edildi.

154 YILLIK
TARİHE

BÜYÜKŞEHİR
DOKUNUŞU

Nitelikli tarım projelerine ağırlık 
veren, yörede üretilen ürünle-
rin alım-satım ve pazarlama-

sını yapmak amacıyla Ordu Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatları ile kurulan 
ORTAR A.Ş. e-ticaret yolu ile Or-
du’nun yöresel ve organik ürünlerini 
tüm Türkiye’ye satılması için çalışma 
başlattı.

Ordu’nun 19 ilçesinde yetişen 
bütün doğal ve yöresel ürünler için 
e-ticaret yolu ile tüm Türkiye’ye sa-
tışa başlayan ORTAR A.Ş.nin bu giri-
şimi birçok ilçede kooperatifleşmeyi 
de beraberinde getirdi. Son olarak 
Kabadüz ilçesinde kurulan Derin-
çay Tarımsal Kalkınma Kooperatifi, 
coğrafi işaretli ürün olan dürme 
pancarını ORTAR A.Ş üzerinden ülke 
geneline satışı için iş birliği yaptı.

Hedeflerinin 19 ilçede Ordu’ya 
özgü ürünleri gün yüzüne çıkartarak 
ekonomiye kazandırmak olduğunu 
ifade eden ORTAR A.Ş. Genel Mü-
dürü Sancar Eser, “İlimizde yetişen 
bütün organik ve yöresel ürünleri 
kurduğumuz e-ticaret yolu ile bütün 
Türkiye’ye ulaştırıyoruz” dedi.

E- TİCARET 
KOOPERA-

TİFLEŞMENİN 
ÖNÜNÜ AÇTI

GELENEĞİ GELECEKLE
BULUŞTARACAK YARIŞMA

DEVAM EDiYOR
ÇAYBAŞI



3NİSAN-MAYIS 2021

 ORDUBÜLTEN

KOORDINATÖR
Metin AKYÜREK

YAYIN EDITÖRLERI
Ebru ÖZCAN
Ayşe AKSOY

FOTOĞRAF
Emre KOLTUK

Erdem AKARSU
İlker GÜL

Özgür KARADEMİR
Aytaç SAKA

TASARIM
Ahmet Metin SEZER

M. Cihat DÖLEŞ
Zarife AYKUT

Talip KORKMAZ

İÇERIKLER
Ayşe ALTAŞ TOPKAYA

Cevdet AKÇAY
Ersin ÖZMEN
Doğan ARZIK

BASIN YAYIN VE HALKLA İLIŞKILER DAIRESI BAŞKANI
Cihat ALBAYRAK

BASKI YERİ
Erzurum

BASKI
MEKA REKLAM

ADRES
Ömer Nasuhi Bilmen Mah.

50. Yıl Cad. No: 17
Yakutiye/ERZURUM
Tel: 0442 237 43 44

ADRES
Şarkiye Mahallesi,

Kocakişi Sokak No: 1
52100 Altınordu/ORDU

Telefon: 0(452) 233 25 58
Faks: 0(452) 233 25 47

E-posta: ordu@ordu.bel.tr
Elektronik Ağ:

http://www.ordu.bel.tr

YAYIN ORGANIMIZ BASIN 
MESLEK İLKELERİNE UYAR

ORDUBÜLTEN

Çalışmalarımızı sürdürüyor ve temel amacımız olan ilimizi bir 
bütün halinde ele alarak kendi kendine yeten bir şehre dönüş-
türüyoruz. Ordu’muz yerellikten dünyaya açılan bir şehir oldu. 

Geride bıraktığımız iki yılı tarımdan turizme, yazılımdan enerjiye dolu 
dolu geçirdik. Pandeminin ve ekonomik daralmanın olduğu bu dö-
nemde yoğun yatırımlar yaptık. İlimizde bir değişim ve dönüşümü 
başlattık.

Ordu’muzu yüzyılın Ordu’su olarak ileriye dönük bir şekilde sağ-
lam temeller üzerinde duran bir şehir yapmak için çalışmalarımızı 
hızla devam ettiriyoruz. Türkiye’ye model olacak çalışmaları ilimizde 
bir bir gerçekleştiriyoruz. Bu düşünce ve doğrultuda çok geniş bir 
bakışla kalkınma hareketi başlatarak tek tek hayata geçirmekteyiz.

Göreve başladığımızda denizden daha çok yararlanacağımızı 
söylemiştim. Aradan geçen süre içerisinde gerek deniz turizmine 
sunduğumuz Şehit Temel Şimşir Gemisi, gerekse yeni Barbaros’la-
rın yetişeceği ve özellikle çocuk ve gençlerimizin denizi sevmesini 
sağlamak amacıyla başlattığımız Kano ve Yelkenlerin denizde boy 
göstermesi, gerekse Ordu-Giresun Havalimanı yanında halen inşa-
atını sürdürdüğümüz ulusal ve uluslararası su sporlarının hizmetine 
sunacağımız Durgun Su Sporları Merkezi ile bu konuda ilk adımları 
atmış olduk. 

Bunların yanısıra bir dönem şehir çöplüğü olan Melet’i yeni bir 
yaşam merkezine dönüştürüyoruz. Yöre balıkçıları için balıkçı barı-
nağı inşa ederken bir yandan da inşa edeceğimiz mendirek ile Melet 
Irmağını denizle buluşturan hatta gezinti teknelerin faaliyet göstere-
ceği bir alan oluşturuyoruz. Yapay ada, yeşillendirme, ağaçlandırma, 
topraklama, park düzenlemeleri ve kıyı gezinti alanlarıyla Melet hav-
zasını yeni bir turistik cazibe kazanarak Ordumuza kazandıracağız.   

Öte yandan yol asfaltlama, betonlama çalışmalarımızı hız kes-
meden sürdürüyoruz. Türkiye’nin en fazla kırsal yol ağına sahip 
Ordumuzda yol çalışmalarını hızlandırdık. İki yılda 910 km yol as-
faltlama-betonlama işlemi yaparken hedefimiz bu yıl 1000 km yol 
çalışması gerçekleştirmek olacak. Özellikle kendi bünyemizde kur-
duğumuz asfalt plent tesisi ile yol çalışmalarında hızlı hareket ettiği-
mizi özellikle belirtmeliyim.

Bunun yanısıra OSKİ ekiplerimiz il genelinde 800 kilometreyi 
aşkın içme suyu, kanalizasyon çalışması gerçekleştirdik. Bunların 
dışında su kaynaklarını arttırmak için gölet yapımına ağırlık verdik. 
Bunun yanısıra 40 yeni kuyu açmayıplanlıyoruz ki bunun şimdiden 
24 tanesini açtık. 

Ordu’muzun en temel tarım ürünlerinden olan fındıkla ilgili hem 
fiyat hem de üretim konusunda çalışmalar yürüterek, üreticilerimizin 
çalışmalarını kolaylaştıracak projeler gerçekleştirmeye devam ediyo-
ruz. İnsansız hava araçları ile zirai ilaçlama yapılarak ZİHA’ları (Zirai 
İnsansız Hava Aracı) hayata geçirdik. Üreticilerimizin günlerce süren 
çalışmalarını dakikalara sığdırdık. Bu sayede yaptığımız çalışmalarla 
üreticilerimize hem zamandan hem de maliyetten tasarruf sağlama-
larının önünü açtık.

Göreve geldiğimiz ilk günden itibaren her bir projemizi sağlam 
temeller üzerine yerleştirerek hayata geçirmeye devam ediyoruz. 
Mevcut kaynaklarımıza yenilerini de ekleyerek ilimizi geleceğe hazır-
lamaya devam edeceğiz.

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in ‘kendi kendine 

yeten şehir’ ortaya çıkarmak 
amacıyla fındığa alternatif ürün 
geliştirmek ve il genelinde tarım 
ve hayvancılık potansiyelini 
daha verimli hale getirmek için 
başlattığı çalışmalar meyvelerini 
vermeye devam ediyor.

ATIL ARAZİLER EKONOMİYE 
KAZANDIRILIYOR

Bu kapsamda geçmişi 12 bin 
yıl öncesine dayanan ve “Hitit 
buğdayı” olarak anılan siyezin 
üretim alanları genişliyor. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi ile İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğünün 
ortaklaşa yürüttüğü çalışma-
larla atıl durumdaki arazilerin 
değerlendirilmesi sağlanıyor. 

ÜRETİM ALANLARI 
GENİŞLİYOR

İlk olarak Mesudiye ilçesin-
de ekimi gerçekleştirilen siyez 
buğdayının üreticiler tarafından 
beğeni ile karşılanmasıyla proje 
her geçen gün daha geniş alan-
lara yayılıyor. Geçtiğimiz yıl 100 

dekar alanda üretimi yapılan 
siyez buğdayının ekim alanları 
7 kat artarak 700 dekar alana 
yükseldi.

17 BİN 500 KİLOGRAM SİYEZ 
TOHUMU DAĞITILDI 

Bu yıl Akkuş ve Mesudiye 
ilçelerinde yaşayan üreticilere 
Büyükşehir Belediyesi öncü-
lüğünde 17 bin 500 kilogram 
siyez buğdayı tohumu dağıtı-
lırken kasım ayında Akkuş’ta 

toprakla buluşan tohumlar ilk 
filizlerini vermeye başladı. 

ÜRETİCİLER HEYECANLA 
BEKLİYOR 

Ordu Büyükşehir Belediye-
sinin destekleri ile atıl arazilerini 
birim alanda fazla ürün veren 
siyez buğdayı ile buluşturan 
vatandaşlar tohumların filiz-
lenmesi ile birlikte heyecanlı 
bekleyişini sürdürüyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafından geçtiğimiz yıl 100 dekar 
alanda ilk kez ekimi yapılan siyez buğdayı üreticilerin memnuniyeti 

ve ilgisi sonucunda bir yıl da 7 kat artarak 700 dekara yükseldi.

SİYEZ BUĞDAYININ EKİM ALANI

1 YILDA
7 KAT ARTTI

SİYEZ BUĞDAYINDA REKOR

Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in ‘kendi 

kendine yeten şehir’ ilkesi doğ-
rultusunda Ordu ilinde tarımın 
gelişmesi, farklı tarım ürünleri 
üretiminin yaygınlaştırılması, atıl 
durumdaki arazilerin değer-

lendirilmesi ve vatandaşların 
‘doğduğu yerde doymaları’ 
amacıyla başlattığı tarımsal 
kalkınma atağı meyvelerini ver-
meye devam ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Tarım ve Hayvancılık Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı tarafından 

2019 yılında üreticilere ek gelir 
getirmesi amacıyla başlatılan 
ürünlerden biri olan salep bitki-
sinde hasat sezonu başladı.

Tıbbi ve aromatik değeri 
yüksek bir bitki olan, yoğun 
olarak sıcak içecek şeklinde tü-
ketilen, aynı zamanda dondur-
ma üretiminde ve sütlü tatlılar-
da da kullanılan salep üretimini 
yaygınlaştırmak amacıyla 2019 
yılında 2 çiftçi ile denemeleri-
ne başlanılan salep üretiminin 
2020 yılında 23 çiftçiye çıktığını 
ifade eden Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Tarım ve Hayvancı-
lık Hizmetleri Dairesi Başkanı 
Ahmet Ultav, 2021 yılında bu 
sayıya 30 çiftçiyi daha ekleye-
rek bu alanda yapılan üretimi 
artıracaklarını belirtti.

ORDU’DA SALEP HASADI
BAŞLADI



4
ORDUBÜLTEN

NİSAN-MAYIS 2021

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in gelir 
getirici projeleri arasında yer alan 

tarım ve hayvancılık hamlesi her geçen 
gün büyürken kırsalda yaşayan vatan-
daşlar için yeni bir umut kapısı oldu.

Kent ekonomisini canlandırmak, 
tarımı geliştirmek için projeler üreten Bü-
yükşehir Belediyesi damızlık koyun, da-
mızlık kaz, damızlık manda, Pekin ördeği, 
örtü altı sebze yetiştiriciliği ve kesme 
çiçek sektörüne verdiği desteklerin yanı 
sıra atıl durumdaki arazileri de üretime 
kazandırıyor. 

Akkuş ilçesinde, Büyükşehir Beledi-
yesi ile İl Tarım ve Orman Müdürlüğü iş 
birliğinde yürütülen “Atıl Tarım Arazile-
rinin Değerlendirilmesi Projesi” kapsa-
mında dağıtımı gerçekleşen mercimek 
tohumları toprakla buluştu. 

Verilen destekle atıl durumdaki 
arazilerinin yeniden üretime açıldığını 

vurgulayan vatandaşlar, Ordu Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e teşekkür ettiler. 

ARAZİLER YENİDEN
TARIMA AÇILDI

Akkuş Karaçal Mahallesi’nden Rama-
zan Türk, mahallelerinde birçok vatan-
daşın mera olarak kullanılan arazileri 
yeniden tarıma açtığını söyledi. Türk 
yaptığı açıklamada, “Mahallemizde ilk 
kez iri mercimek ektik. Biz daha önce 
yerli mercimeği ekiyorduk. Şimdi Büyük-
şehir Belediyemiz ve ilçe tarım müdürlü-
ğünün verdiği destekle ürünleri toprakla 
buluşturduk. Büyükşehir Belediyemiz ve 
emeği geçenlere teşekkür ederiz” dedi. 

300 DÖNÜM ARAZİDE
MERCİMEK ÜRETİLECEK

Mahalle sakini Hayati Güngör ise 
“Ordu Büyükşehir Belediyemizin sunmuş 

olduğu imkanlarla gurbetten gelen 
vatandaşlarımızı da köylere dönmesi için 
teşvik ettik. Atıl durumdaki arazilerimiz 
bu sayede ekilmiş oluyor. Daha önce bu 
arazi üzerinde hayvanlar otluyordu. Biz 
küçük mercimeğin yanı sıra şimdi büyük 
mercimek ekiyoruz. Şu anda Büyükşehir 
Belediyesi’nin verdiği desteklerle birlikte 
Karaçal Mahallemizde 250-300 dönüme 
yakın arazinin ekimi sağlandı. Emeği ge-
çenlerden Allah razı olsun” diye konuştu.  

2020’DE 60 TON’A
YAKIN TOHUM DAĞITILDI

Öte yandan Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 2020 yılı içerisinde de Mesu-
diye ve Akkuş ilçelerindeki atıl tarım ara-
zilerinin değerlendirilmesi ve yem bitkisi 
üretiminin artırılması amacıyla hayvan 
yetiştiricilerine 30 ton korunga, 20 ton 
siyez buğdayı ve 6 ton 750 kilogram 
yonca tohumu dağıtılmıştı.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in tarıma verdiği 

desteklerle, kent genelindeki atıl 
araziler üretime açılmaya devam ediyor. 

Akkuş ilçesinde, üreticilere dağıtılan 
mercimek tohumlarıyla, 300 dönüm atıl 

arazide yeniden üretim başladı.

ORDU’NUN
ATIL ARAZiLERi

YENiDEN
TARIMLA
BULUŞTU

Türkiye’nin en önemli ihracat ürünlerinden 
biri olan fındık sektöründe bir ilke daha 
imza atıldı. Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in başlattığı 
Fındık Verimliliği (FINVER) Projesi kapsamın-
da, Türkiye’de ilk kez fındıkta Zirai İnsansız 
Hava Araçlarıyla ilaçlama yapıldı. Yeni uygula-
mayla birlikte, yamaç arazilerden oluşan zorlu 
coğrafyada hem zamandan hem maliyetten 
hem de işçilikten tasarruf sağlanacak.

Ordu’da fındıkta birim alandan daha fazla 
ürün almak için başlatılan Fındık Verimliliği 
(FINVER) Projesi, tüm hızıyla sürüyor. Daha 
önce 'Fındığa Büyükşehir Eli Dokunuyor' ve 
'Fındık Dalda, Aklın İşçide Kalmasın' projeleri 
ile büyük ses getiren Büyükşehir Belediyesi, 
FINVER Projesi ile tarım alanındaki atılımlara 
devam ediyor.

Bu yıl 300 dönümlük fındık bahçesinde ba-
şarıyla pilot uygulaması başlatılan FINVER’de 
hedef, gelecek yıl 1.000 dönümlük arazide bu 
uygulamayı sürdürmek olacak. Proje kapsamın-
da âtıl vaziyette olan fındık bahçelerinin bakımı 
ise Büyükşehir Belediyesi tarafından A’dan Z’ye 
yapılıyor. 

Tarımda geleneksel yöntemlerin dışına 
çıkarak verimliliği artırmak isteyen Büyükşehir 
Belediyesi, Türkiye Tarım Kredi Kooperatifleri 
iştiraki TARNET ile başlattığı ortak çalışma ile 
yine bir ilke imza attı. FINVER projesi kap-
samında, Büyükşehir Belediyesi tarafından 
bakımı yapılan 300 dönüm fındık bahçesinde, 
Türkiye Tarım Kredi Kooperatifleri iştiraki TAR-
NET A.Ş.’ye bağlı zirai insansız hava araçlarıyla 
(ZİHA) ilaçlama yapıldı. 

Ordu’da yaygınlaşması planlanan yeni sis-
temle birlikte, hem zamandan, hem maliyetten 
hem de işçilikten yüzde 45 oranında tasarruf 
sağlanacak.

ORDU’DA İLAÇLARI
‘ZİHA’LAR ATACAK

FINDIKTA BİR İLK

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarım iştiraki 
ORTAR A.Ş. pandemi sürecinde kapalı 
olan lokanta ve restoranlara et satışı 

yapamayan üreticilerin elinde kalan karayaka 
kuzuları için harekete geçti.

Geçtiğimiz yıl tüm dünyada etkisini göste-
ren koronavirüs nedeniyle tüketim sektöründe 
oluşan yavaşlama ile birlikte zor günler geçiren 
Ordu Damızlık Koyun ve Keçi Yetiştiricileri 
Birliğinin imdadına Büyükşehir Belediyesi tarım 
iştiraki ORTAR A.Ş. yetişti. Yapılan protokol ile 
il genelinde üreticilerin elinde kalan karayaka 
kuzularının ülke çapında zincir mağazaları olan 
bir firmaya satılması için anlaşma sağlandı. 2 
ay önce yapılan anlaşma kapsamında şu ana 
kadar 5 tona yakın karkas karayaka kuzusu eti 
satışı gerçekleştirildi. Yapılan bu satıştan ise 
350 bin TL gelir elde edildi.

BÜYÜKŞEHİR
ÜRETENİN YANINDA

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
DOKA 2019 Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı kapsa-

mında uyguladığı ve Büyükşehir Bele-
diyesi iştiraki ORTAR A.Ş. ile İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve İŞKUR İl Müdürlüğünün 
paydaşları olduğu projede, 60 kadın 
kursiyer teorik ve uygulamalı eğitimle-
re başladı. 

60 KADIN KURSİYERE EĞİTİM 
VERİLİYOR 

Gülyalı Çikolata Park’ta kurulan 
Yöresel Gıda Ürünleri Üretimi Atölye-
si’nde eğitimlere başlayan 60 kadın 
kursiyer, Ordu yöresine özgü yemek, 

tatlı, marmelat, pekmez, unlu ma-
mullerin (yufka, erişte gibi) yanı sıra 
turşu yapımı ve üretimi, paketlenmesi 
ve pazarlanması konularında eğitim 
alıyorlar. 

GENEL VE MESLEKİ BECERİ 
KAZANMALARI SAĞLANACAK
Ordu Büyükşehir Belediyesi Etüt 

ve Projeler Dairesi Başkanlığı AB ve 
Dış İlişkiler Şube Müdürlüğü koor-
dinesinde yürütülen projede kadın 
kursiyerlere genel ve mesleki beceri 
kazanmaları için yöresel gıda ürünleri 
yapımı, girişimcilik, e-ticaret, koopera-
tifçilik eğitimleri de verilecek. 

EĞİTİM SONUNDA SERTİFİKALAR 
VERİLECEK

İŞKUR tarafından desteklenen 
eğitimler sonunda başarılı olan kursi-
yerlere iş başvurularında ve kendi iş-
lerini kurmalarında gerekli olacak Millî 
Eğitim Bakanlığı onaylı kurs sertifikası 
ve KOSGEB Girişimcilik Sertifikası da 
verilecek.

EĞİTİM 3 AY SÜRECEK
60 kadın kursiyere 3 ayrı grup 

halinde verilen uygulamalı eğitimler, 
3 ay boyunca Gülyalı Çikolata Park’ta 
bulunan Yöresel Gıda Ürünleri Üretimi 
Atölyesi’nde devam edecek.

KADINKADIN
KURSiYELERKURSiYELER
EEĞiTiMLEREĞiTiMLERE
BAŞLADIBAŞLADI
Çalışan Ordu’nun Üreten Kadınları” Projesi’ kapsamında
kadın kursiyerler Yöresel Gıda Ürünleri Geliştirme Kursu’na başladı.
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Yeşil ile mavinin buluştuğu, 
uçsuz bucaksız yayları, 
şelaleleri ve gölleri ile 

Ordu, doğa turizminin gözde 
mekanlarından bir oluyor. Yaz 
aylarının gelmesi ile birlikte yayla 
turizmine olan ilgi her geçen gün 
artarken doğa harikası Ordu yay-
laları yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekiyor. 

Çambaşı, Perşembe, Keyfa-

lan yaylaları başta olmak üzere 
birçok yaylaya sahip olan Ordu, 
Büyükşehir Belediyesinin yayla-
larda gerçekleştirdiği yatırımlarla 
cazibesini artırıyor. Büyükşehir 
Belediyesinin gerçekleştirdiği dış 
cephe iyileştirme çalışmaları ile 
yaylaların doğal mimarisi koru-
nurken birçok bölgede gerçek-
leştirdiği çevre düzenlemeleri, 
bisiklet yolları, yeni mesire alan-

ları, kanyon ve şelalelere kurulan 
çay evleri ile turizme alternatif 
alanlar oluşturuluyor. 

Çambaşı Kayak Merkezinde 
pist sayısını artıran ve bungalov 
evler inşa eden Büyükşehir Bele-
diyesi kış turizminde de Ordu’yu 
iddialı iller arasına taşıyor. 

Yaylalara ulaşım konusun-
da da önemli yatırımlar yapan 
Büyükşehir Belediyesi, yaylalara 

çıkan birçok alternatif yolu asfalt 
ve beton yol konforu ile buluş-
turuyor. 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in büyük 
büyük önem verdiği yaylalarda 
birçok turizm faaliyetinde de 
ilkler yaşanıyor. Bu kapsamda 
çalışma başlatan Başkan Güler, 
Perşembe Yaylası’nda dene-
mesini gerçekleştirdiği balon 

turizm ile Ordu yaylarına ve 
Ordu turizmine yeni bir vizyon 
kazandırıyor. 

Yapılan yatırımlarla ve doğal 
güzellikleri ile Ordu yaylaları, 
kamp, karavan, trekking, kayak 
ve kış turizmi gibi birçok alter-
natif turizm faaliyetini bir arada 
yapmak isteyen ziyaretçilerini 
bekliyor.

Ordu uçsuz bucaksız yeşillikleri, doğa harikası menderesleri, irili ufaklı şelaleleri ve doğal gölleri 
bünyesinde barındıran yaylarıyla yerli ve yabancı turistlerin ilgisini çekiyor. Ordu Büyükşehir 

Belediyesinin gerçekleştirdiği yatırımlarla daha da güzelleşen yaylalar yılın 12 ayı misafirlerini ağırlıyor.

ZiYARETÇiLERiNi BEKLiYOR
ORDU YAYLALARI

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından başlatılan ve Melet 
Irmağı’nı bir cazibe merkezi 

haline getirecek olan çalışmaları ye-
rinde inceleyen Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
“Melet Irmağı’nda gerçekleştirdiğimiz 
çalışmalar inşallah yaza yetişecek ve 
Ordu için çok güzel bir turistik bölge 
haline gelecek” dedi. 

Ordu’nun en uzun ve en büyük 
ırmağı olan, Doğu Karadeniz ile Orta 
Karadeniz sınırını çizen Melet Irma-
ğı’nda Ordu Büyükşehir Belediyesi ve 
Devlet Su İşleri (DSİ) 75. Şube Mü-
dürlüğünce yapılan değişim ve dö-
nüşüm çalışmaları tüm hızıyla devam 
ediyor. Melet ’in Karadeniz’e dökülen 
kısmında ıslah ve çevre düzenlemesi 
yapan Büyükşehir Belediyesi, ırmağın 
çevresini yaptığı çalışmalarla yeni bir 
görünüme kavuşturuyor.

BAŞKAN
GÜLER:

“MELET IRMAĞI TURİSTİK
BÖLGE HALİNE GELECEK”
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Dünya genelinde hızla artan deniz 
taşımacılığıyla birlikte geliştirilen 
konteyner limanlarına bir yenisi 

ekleniyor. Ordu’da Başkan Güler’in 
öncülüğünde başlatılan, Karadeniz 
ülkelerine ve Türk Cumhuriyetlerine 
ihracat noktasında kolaylık sağlaya-
cak ve Karadeniz kıyısında bulunan 6 
ülkenin limanından daha büyük olması 
planlanan 50 milyonluk projede, yapı-
lan çalışmalarla birlikte büyük bir yol 
kat edildi.

EK RIHTIM İNŞA EDİLİYOR
Çalışmalarını Ünye Limanı’nda 

devam ettiren Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi, açıkta bekleyen gemi sayısını 
düşürmek amacıyla var olan 1 adet 
rıhtımı 5’e yükseltecek inşa çalışmala-
rını gerçekleştiriyor. Ekipler, 6,5 metre 
derinliğe sahip mevcut yükleme-bo-
şaltma rıhtımının yanına şu an için 7,50 
metre derinliğe sahip ikinci bir rıhtım 
inşa ediyor. Ekipler, limanın derinliğinin 
arttırılması ve yüksek tonajlı gemilerin 

gelebilmesi amacıyla rıhtım yapılacak 
alanda dip tarama çalışması gerçek-
leştirirken, eş zamanlı olarak imalatı 
tamamlanan su içi beton blokların ön-
lerine beton plak yerleştirme çalışma-
ları ve arka dolgu imalatlarına devam 
ediyor.

KONTEYNER ALANI VE RO-RO, SİLO 
DEPOLARI İNŞA EDİLECEK

Geleceğin konteyner limanını orta-
ya çıkarmak amacıyla başlatılan pro-
jede mendireğin bulunduğu kısımda 
dolgu çalışması yapılacak. Ünye Lima-
nı’nda 380 dönümlük alanın ilk etapta 
80 dönümlük alanı doldurma çalışması 
gerçekleştirilecek. Bu 80 dönümlük 
alanda konteyner, silo depoları, Ro-Ro 
alanı, dökme yük ve depolama alanı 
inşa edilecek.

ÜNYE, ORDU VE TÜRKİYE’NİN 
PRESTİJ PROJELERİNDEN BİRİ 

OLACAK
Bir buçuk yıl içerisinde bitirilmesi 

planlanan ve adeta Karadeniz-Akdeniz 
Yolu’nun çıkış kapısı olacak olan Ünye 
Konteyner Limanı Projesi’ne Ordu 
Büyükşehir Belediyesi 50 milyon-
luk yatırım yapıyor. Ünye, Ordu ve 
Türkiye’nin prestij projelerinden biri 
olacak Ünye Konteyner Limanı Projesi 
tamamlandığında şehrin ekonomisine 
önemli katkılar sunacak.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in Ordu’ya 
çağ atlattıracak mega projesi olan Ünye Konteyner Limanı 

(Ünye Port) Projesi’nde çalışmalar hız kesmeden devam ediyor.

iLERLiYOR
ÜNYE PORT

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ünye ilçesi 
Çamlık’ta uyguladığı doğa ve dokuya 
uyumlu projesiyle Çamlık’a yeni bir 

kimlik kazandırıyor. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 

Hilmi Güler’in büyük bir duyarlıklıkla yak-
laştığı ve vatandaşların vazgeçilmez adresi 
Çamlık projesinde sıkı bir çalışma yürütülü-
yor. Ünye’nin önemli bir değeri olan Çamlık’ta 
yapılan çalışmalar bölge halkı tarafından 
destek görüyor ve beğeniyle karşılanıyor. 
Çalışmaların bitirilmesi için vatandaşların sa-
bırsızlıkla beklediği mekan halkın kullanımına 
sunulmaya hazırlanıyor.

Alanın araç girişine kapatılması, kötü gö-
rüntüye sebep olan moloz yığınlarının kaldı-
rılması, çevre düzenlemesi ve fidan dikimleri 
yapılmasıyla Çamlık’ta doğal dokuya uyumlu 
bir projeye uygulanıyor. Yapılan düzenleme-
lerle Çamlık severlerin endişesini kalıcı olarak 
ortadan kaldıran Büyükşehir Belediyesi fizi-
ken koruma altına da aldığı Çamlık’ı böylelik-
le gelecek kuşaklara aktarıyor. 

Büyükşehir Belediyesi tarafından Çam-
lık’ta yapımı tamamlanan kafetaryanın çevre 
düzenleme işi yapılıyor. Bu kapsamda 27 
metre gabion duvar, 330 metrekare beton ve 
229 metrekare kayrak kaplama uygulaması 
gerçekleştirildi. Alanda yapılacak oyun grubu 
montajı ve amfiye yerleştirilecek oturma 
basamakları sonrası toprak tesviye işlemlerini 
yapacak olan ekipler çevre düzenleme çalış-
malarını yakın zaman içerisinde bitirecek.

ÜNYE’NİN
ÖNEMLİ DEĞERİ

ÇAMLIK’A
YENİ KİMLİK

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Ünye’nin 5 mahallesini yakından 
ilgilendiren grup yolunu sıcak 

asfalt konforuyla buluşturuyor. Toplam 
8 kilometre uzunluğundaki güzergahta 
çalışmalar başladı.

Türkiye’nin kırsal yol ağı en uzun il 
olan Ordu’da asfalt seferberliği sürüyor. 
Mahalle ve grup yollarını asfalt ve beton-
la buluşturan Fen İşleri Dairesi Başkanlığı 
ekipleri, on yılların sorunlarını bir bir 
çözüme kavuşturuyor. 19 ilçede belirli bir 
program çerçevesinde devam eden ça-
lışmalarla, vatandaşlara standardı yüksek 
bir ulaşımın kapıları aralanıyor.

BEŞ MAHALLENİN GRUP YOLUNA 
SICAK ASFALT 

Büyükşehir Belediyesi, Ünye ilçesine 
bağlı Cevizdere, Denizbükü, Tepeköy, 
Başköy ve Yaylalı grup yolunda, sı-
cak asfalt öncesi altyapı çalışmalarını 

tamamladı. Büyükşehir ekipleri, toplam 
8 kilometre uzunluğundaki yol ağında 3 
bin 500 metrelik güzergahı sıcak asfalt 
ile buluşturdu. Toplam 5 mahalleye hiz-
met verecek olan yol, Kumru ilçesine de 
alternatif geçiş imkanı sunuyor. 

KONFORLU ULAŞIMIM KAPILARI 
ARALANDI

Çalışmalardan dolayı memnuniyetle-
rini ifade eden mahalle sakinleri yapılan 
çalışmalardan dolayı Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e 
teşekkür ettiler. Mahalle sakinleri, “Bu yol 
5 mahallemizi yakından ilgilendiren bir 
güzergahtı. Yıllardır çilesini çektik. Sıcak 
asfaltla birlikte bizler de konforlu bir 
yola kavuşacağız. Bu büyük yatırımdan 
dolayı Büyükşehir Belediye Başkanımız 
ve emeği geçen herkese teşekkürlerimizi 
sunuyoruz” dediler.

BÜYÜKŞEHİR
ÜNYE’NİN

SORUNLARINI
ÇÖZÜYOR
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Büyükşehir Belediyesi, vatandaş-
ların işten arta kalan zaman-
larda eğlence ve dinlenme gibi 

ihtiyaçlarına cevap verebilecek nite-
likte yeni projeler ortaya koyuyor. Bu 
kapsamda turizm açısından büyük 
potansiyele sahip olan Ordu kıyıla-
rında çevre düzenlemeleri yapılarak 
bu alanlara canlılık kazandırılıyor. 

Deniz ve karanın birleşim nok-
talarında bu zamana kadar birçok 
düzenleme yapan Büyükşehir Be-
lediyesi, bu defa da Fatsa ilçesi Bo-
laman Mahallesi kıyısında Bolaman 
Kıyı Parkı Projesi’ni hayata geçiriyor. 
Yeşil alanlardan bisiklet yoluna, oyun 
ve fitness alanlarından kafeteryaya 
kadar birçok yeniliğin yapılacağı Bo-
laman kıyısı bu projeyle güzelliğine 

güzellik katacak.
Bolaman Kıyı Parkı Projesi için 

çalışmalara başlayan Ordu Büyük-
şehir Belediyesi yaklaşık 20 bin 
metrekarelik bir alanda projeyi uy-
gulayacak. Proje kapsamında alanda 
bisiklet ve yürüyüş yolu, otopark, 
kafeterya, WC, oyun ve fitness alanı, 
seyir terasları, etkinlik alanları ve 
yeşil alan yer alacak. Aydınlatma, 
kent mobilyaları ve peyzaj düzenle-
mesinin ardından proje vatandaşların 
hizmetine sunulacak.

Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte Büyükşehir Belediyesi fiziki 
imkanları, doğal güzellikleri, özgün 
kimliği ve manzara seyriyle Bola-
man’a yeni bir yaşam alanı kazandır-
mış olacak.

BOLAMAN’A
YENi YAŞAM
ALANI
Büyükşehir Belediyesi, Ordu’nun 
zengin potansiyele sahip kıyılarında 
yaptığı düzenlemeler ile bu alanları 
halkın rahatça faydalanabileceği 
rekreasyon alanlarına çeviriyor. Ordu Büyükşehir Belediyesinin Fatsa il-

çesinde hayata geçirdiği Kapalı Pazar 
Yeri çalışmalarında sona gelindi. 

Büyükşehir Belediyesi tarafından Fatsa 
ilçesi Sakarya Caddesi Elekçi Deresi yanın-
daki yaklaşık 10 dönüm arazi üzerinde haya-
ta geçirilen Kapalı Pazar Yeri’nde son rötuş-
lar atılıyor. Sadece Ordu’da değil, Karadeniz 
Bölgesi’nin de en büyük pazar yeri olan 
Fatsa Kapalı Pazar Yeri son düzenlemelerin 
ardından vatandaşların hizmetine açılıyor.

İlçenin önemli bir ihtiyacını giderecek 
olan Fatsa Kapalı Pazar Yeri içerisinde 246 
adet satış birimi yer alacak. 750 metre-
karelik alanda peyzaj imalatları yapılarak 
içerisinde yürüyüş yolları, kamelya, oturma 
bankları, çöp kovaları ve 20 araçlık oto-
park bulunacak. Projenin tamamlanması ile 
Fatsa ilçesi hem modern bir pazar yerine 
sahip olacak hem de yeni bir yaşam alanına 
kavuşacak.

FATSA KAPALI
PAZAR YERİ
GÜN SAYIYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Fatsa 
ilçesinde Kayaköy Mahallesi Akçake-
se mevki üzerinden Ilıca Mahallesi ve 

karayoluna bağlanan yolu betonla buluştur-
du. Tamamlanan yol çalışmalarıyla birlikte 
yöre sakinleri standardı yüksek, konforlu bir 
güzergaha kavuştu.

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, çalışmalar kapsamın-
da Fatsa ilçesine bağlı Kayaköy Mahallesi 
Akçakese mevki ile Ilıca Fatsa karayoluna 
bağlanan yolu betonla buluşturdu.

Toplam uzunluğu 3 bin 200 metre olan 
güzergâh beton yolla birlikte konforlu ve 
sağlıklı bir yapıya kavuştu. 

Öte yandan Kayaköy Ilıca Mahalle 
bağlantısında da sıcak asfalt öncesi altyapı 
çalışmaları başlatıldı. 

Beton yola kavuşmanın mutluluğunu 
yaşayan bölge sakinleri ise desteklerinden 
dolayı Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e teşekkür ettiler.

FATSA’DA
BETON YOL
SEViNCi

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü (OSKİ), Fatsa ilçe-

sinde elektrik kesintilerinden kaynakla-
nan su kesintisi sorununu, dev jenera-
törlerle önleyecek. 

OSKİ, Fatsa ilçesinde su kesintile-
rini tamamen yok edecek 15 dev jene-
ratörü kurmaya başladı. Enerji kesin-
tilerinden kaynaklanan su kesintilerini 
önleyecek proje kapsamında kurulumu 
yapılan jeneratörler özellikle yaz ayla-

rında meydana gelen su kesintilerinin 
önüne geçilmiş olacak.

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in talimatları ile 
başlayan çalışma kapsamında 3 milyon 
500 bin TL’ye alınan 15 adet jeneratör 
terfi hatları ile kuyulardan içme suyu 
temin edilen Fatsa ilçe merkezinde 
belirlenen noktalara kurulumu gerçek-
leştirilen jeneratörlerin kısa süre içinde 
aktif hale getirilecek.

15 adet jeneratör elektrik kesintisi 
yaşanınca otomatik olarak devreye 
girerek içme suyu ve arıtma tesisleri-
nin kesintisiz olarak çalışmasını sağ-
layacak. Böylelikle ilçelerde yıllardır 
süregelen elektrik kesintisinden dolayı 
meydana gelen su kesintisi sorunu da 
çözüme kavuşmuş olacak. Özellikle 
deprem ve doğal afet durumlarında da 
şebekeye elektrik üretebilecek şekilde 
tasarlanan jeneratörlerin donanımları 
ve yapıları en soğuk ve en sıcak iklim 
koşullarında da çalışabilecek.

FATSA’DA
SU KESiNTiSiNE SON
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20 gün içerisinde hizmete girme-
si planlanan yeni plentle birlikte, 
Gölköy, Gürgentepe, Mesudiye ve 

Aybastı ilçelerinin yıllardır bekledikleri yol 
yatırımları hız kazanacak.  

Ordu’da, ulaşımda başlatılan asfalt 
seferberliği devam ediyor. Toplam yol ağı, 
Türkiye ortalamasının 4 katından fazla 
olan kentte, Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan kurulan şantiyelerle, 19 ilçenin kaderi 
değişiyor. Daha önce belediye envante-
rine kazandırılan asfalt plenti, taş ocağı 
ve iş makineleriyle kısa zamanda hızlı 
bir mesafe kaydeden Büyükşehir Bele-
diyesi, Gölköy ve çevre ilçelerin kaderini 
değiştirecek yeni asfalt plentinin kurulum 
çalışmalarını sürdürüyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimatlarıyla Gölköy 
ilçesinde kurulumuna başlanan asfalt plenti dört ilçenin kaderini değiştirecek.

DÖRT İLÇENİNDÖRT İLÇENİN
KADERİNİKADERİNİ
DEĞİŞTİRECEKDEĞİŞTİRECEK

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Akkuş ve Çaybaşı ilçesi-
nin grup yollarını birbirine 

bağlayan 14 kilometrelik güzer-
gahı asfaltla buluşturuyor. Altyapı 
çalışmaları başlayan yolda, alt 
temel malzeme serimi çalışmaları 
sürüyor. 

Akkuş ilçesine bağlı Koçcuvaz 
ve Kurtboğazı Mahallesinde asfalt 
öncesi altyapı çalışması başlatan 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
güzergahtaki alt temel malze-
mesi çekme ve serme işlemlerini 
başlattı. Koçcuvaz ve Kurtboğazı 
Mahalleleri üzerinden Çaybaşı 
İlküvez Mahallesi’ne uzanarak, 
tekrar Akkuş Akpınar Mahallesi’ne 
bağlanan grup yolu bölgede nüfu-
sun en yoğun olduğu mahallelere 
hizmet verecek. Yolda altyapı, 
serme sıkıştırma işlemleri tamam-
landıktan sonra asfalt çalışmaları 
başlayacak.

AKKUŞ VE
ÇAYBAŞI’NDA
ASFALT
MUTLULUĞU

Ordu’nun Kabataş ilçesinde 
yıllar önce yaşanan heyelan 
sonrası afet bölgesi ilan 

edilen Şifasuyu Mahallesi Gülbah-
çe Kümeevleri mevkiinde Büyük-
şehir Belediyesi tarafından çalışma 
başlatıldı.

Büyükşehir Belediyesi 19 ilçede 
yaşanan sorunlara neşter vurma-
ya devam ediyor. Bu kapsamda 
Kabataş ilçesinde meydana gelen 
heyelan bölgesinde çalışma yü-
rüten ekipler, mahalle sakinlerinin 
korkulu rüyası olan bir sorunu 
daha çözüme kavuşturmak için 
kolları sıvadı. 

Kabataş ilçesi Şifasuyu Mahal-
lesi Gülbahçe Küme Evleri mevki-
inde yürütülen çalışmaları yerin-
de inceleyen Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Coşkun 
Alp, yapılan çalışma ile yer altı ve 
yüzey sularının yapılacak drenaj ile 
tek bir kanala bağlanarak dereye 
verileceğini söyledi.

KABATAŞ’TA 
HEYELANA 
BÜYÜKŞEHİR 
ÖNLEMİ

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi ve Mesudiye 
Belediyesi iş birliğinde 

Mesudiye ilçesinde kurulan 
Hayvan Bakım Oteli ve İnek Ki-
ralama Merkezi Ordulu hayvan 
besicilerinin gözdesi oldu.

Kış ayı geldiğinde şehre 
inen ya da il dışında yaşayıp 
da hayvanlarını bırakacak yeri 
olmayan Ordulu besiciler, açı-
lan Hayvan Bakım Oteli ve İnek 
Kiralama Merkeziyle rahata 
kavuştu. 

Mesudiye ilçesinde hayata 
geçirilen Hayvan Bakım Oteli 
ve İnek Kiralama Merkeziyle 
yaylalardan veya köylerinden 
evlerine geri dönen hayvan 
besicilerinin gözü arkada 
kalmıyor. Burada besiciler gur-

bete gittiklerinde hayvanlarını 
satmak zorunda kalmayarak is-
tedikleri zaman hayvanlarını bu 
otele bırakabiliyor ve istedikleri 
zaman geri alabiliyor. Aynı za-
manda hayvanı olmayıp da süt, 
yoğurt, peynir gibi ürünlerden 
yararlanmak isteyen vatandaş-
lar buradan inek kiralayarak 
doğal beslenebiliyor.

MESUDİYE HAYVAN BESİCİLERİNİN
GÖZLERİ ARKADA KALMIYOR

GÖLKÖY GÜRGENTEPE MESUDİYE AYBASTI
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Büyükşehir Belediyesi 19 ilçe-
de sürdürdüğü yatırımlarına 
aralıksız devam ediyor. Hayata 

geçirdiği projelerle ilçelere vizyon ka-
zandıran Büyükşehir Belediyesi, kent 
estetiğine de büyük önem veriyor. 

İSKELE GÜVENLİ HALE GELECEK 
Bu kapsamda Perşembe iskele-

si için çalışma başlatan Büyükşehir 

Belediyesi, korkulukları olmayan ve 
vatandaşlar için tehlike oluşturan 
iskelenin bakım onarımlarını yaparak 
ışıklandırılmasını sağlayacak. 

Yapım İşleri Dairesi Başkanlığın-
ca hayata geçirilecek olan çalışma 
ile iskele üzerinde 252 metrelik çelik 
korkuluk, aydınlatma direkleri ve şerit 
LED aydınlatması yapılacak. 

PERŞEMBE’NİN GÖZDE MEKÂNI 
OLACAK 

Çalışmaların tamamlanması ile 
modern bir görünüme kavuşacak olan 
Perşembe iskelesi Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından inşa edilen Vona Park 
ile birlikte Perşembeli vatandaşların ve 
Perşembe’yi ziyaret edenlerin gözde 
mekanlarından bir tanesi olacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi vatandaşların güvenliğini tehdit eden Perşembe 
iskelesinin bakım onarımlarının yapılması ve aydınlatılması amacıyla çalışma başlattı.

PERŞEMBE İSKELESİ IŞIL IŞIL OLACAK

BÜYÜKŞEHiR,
PERŞEMBE
iSKELESiNi
YENiLiYOR Ordu’nun Gürgentepe ilçesindeki 

tarihi Eskiköy Ahşap Cami, Ordu 
Büyükşehir Belediyesinin başlattığı 

restorasyon çalışmaları ile ibadete hazır hale 
getirilecek. 

Büyükşehir Belediyesi bu kapsamda Gür-
gentepe ilçesinde bulunan Eskiköy Ahşap 
Cami’nin restorasyonu için çalışmalarına 
başladı. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Dairesi Başkanlığı Koruma Uygula-
ma ve Denetim Şube Müdürlüğü tarafından 
başlanan restorasyon çalışmalarıyla Eskiköy 
Ahşap Cami tavandan zemine, duvardaki 
süslemelerden çevre düzenlemesine kadar 
büyük bir titizlikle ele alınıp aslına uygun bir 
şekilde restore edilerek ibadete açılacak.

GÜRGENTEPE’DE
TARİHİ CAMİ
RESTORE
EDİLİYOR

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi Meslek ve 
Sanat Eğitim Kursları 

tarafından sepet örücülüğü 
kursu açıldı. Teknolojik aletlerin 
bulunmadığı tamamen insan 
emeği üzerinden üretimin ya-
pıldığı kursta aktif 15 kursiyer 
eğitim alıyor. 

Ordu’da, unutulmaya yüz 
tutmuş meslekler arasında yer 
alan sepet örücülüğü kursu 
açıldı. Büyükşehir Belediyesi 
Meslek ve Sanat Eğitim Kursları 
(ORMEK) Fatsa Şubesi’nde açı-
lan kursta, el emeği göz nuru 
ürünler nakış nakış işleniyor.

Kursa katılan 15 kursiyere; 
buğday sapı, saz ve kamış gibi 
esnek dal veya liflerden örüle-
rek yapılan sepetlerin, yapılış 
aşamaları anlatılıyor. 128 saatlik 

kursun sonunda belgeleri veri-
lecek kursiyeler, sepet örücülü-
ğüne başlayacak. 

Halk Eğitim Merkezi iş 
birliği ile açılan alanında uzman 
eğitmenin görev yaptığı kursta 
kursiyerler, sepet örücülüğü 
mesleğini tüm detaylarıyla 
birlikte öğreniyor.  Kursda, çok 
amaçlı sepetler, turistik ve he-
diyelik eşyalar, avize, saksı altı, 
sunum tepsisi, supla, ekmeklik, 
vazo gibi el emeği göz nuru 
sepetler üretiliyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanlığı’ndan yapılan açıkla-
mada, kursların haziran sonuna 
kadar devam ettiğine vurgu 
yapılarak, katılmak isteyen 
vatandaşların Fatsa ORMEK 
şubesine başvurmaları istendi.

BÜYÜKŞEHİR
GELENEKLERİ

YAŞATIYOR
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Bu kapsamda Başkan Güler’in sportif 
faaliyet olarak sadece denize girip 
çıkmanın ötesine denizleri de daha 

verimli kullanmak, su sporlarında Ordu’yu 
çekim merkezi yapmak hedefiyle Gülyalı 
ilçesinde temellerini attığı Durgun Su 
Sporları Merkezinde ise hummalı bir çalış-
ma yürütülüyor. 

Büyükşehir Belediyesi ekiplerince 
çalışmaların hızla sürdüğü Durgun Su 
Sporları Merkezi’nde toplamda 400 kişilik 
tribün, 1 adet protokol locası, 1 adet foto 
finish kameralı yarış bitiş gözlem kulesi, 
6 adet portatif yüzer iskele, 100 araçlık 
izleyici otopark alanı, 20 araçlık sporcu 

römork otopark alanı, 300 metre kayık-
hane, 400 metre satış ve tanıtım alanı, 
1.142 metre araç ve bisiklet yolu, dere 
çıkışı üstüne bir geçiş köprüsü ile hakem 
ve sporcular için konaklama alanı oluştu-
rulacak.

Merkez, bisiklet ve yürüyüş yolları ile 
24 saat yaşayan bir alana dönüşürken 
alan içerisinde ayrıca gözlem kulesi, 4 
adet 93 kişilik tribün, hafif çelik prefabrik 
kayıkhane, muhtelif prefabrik WC-duş, 
soyunma kabini ve yüzer platform, alt 
yapı ve çevre düzenleme imalatları ile 
mevcut misafirhane binası tadilat işlemleri 
de yapılacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in Ordu’yu 
3 ay değil 12 ay yaşanabilir bir şehir haline getirmek amacıyla ulaşımdan alt 

yapıya, turizmden tarıma birçok alanda başlattığı çalışmalar aralıksız sürüyor.

SU SPORLARININ
‘MERKEZ ÜSSÜ’

ORDU OLUYOR

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in 3 ay değil 12 ay 

yaşanabilir bir şehir hedefiyle 
başlattığı çalışmalar aralıksız de-
vam ediyor. Denizden daha fazla 
istifade etmek amacıyla birçok 
çalışmaya imza atan, denizi yelken 
ve kanolarla renklendiren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, Karadeniz’i 
dalga sörfünde iddialı konuma 
getirmek amacıyla başarılı bir ça-
lışmayı daha hayata geçiriyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
sörf sporunu yaygınlaştırmak 
istediklerini belirterek, “Ordu’da yıl 
boyunca 200 günden daha fazla 
sörf eğitimine uygun hava ve de-
niz şartları mevcut. Ordu tam bir 
dalga sörfü cenneti. Dalga Sörfü 
Eğitim Merkezi ile Ordu'yu bir 
alanda daha dünya markası hâline 
getireceğiz” dedi.

Ordu
kıyılarında

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in yakından takip 
ettiği Civil Deresi ıslah projesi ile böl-

ge canlılık kazanırken yıllardır kullanılmayan 
dere yelken ve kanolarla renkleniyor. 

Yenilenen haliyle yelken ve kano sporcu-
larını ağırlayan Civil Deresi, yapılan çalış-
malarla yelken ve kano sporu için çok daha 
verimli bir antrenman imkanı sunuyor. Yelken 
sporu için de önemli imkanlar sunan alan 
yıldızdan esen rüzgarıyla antrenman verimli-
liğini iki katına çıkarıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi Sağlıklı 
Yaşam Gençlik ve Spor Kulübü Yelken Takımı 
optimist sporcuları yıldızdan esen rüzga-
rı Civil Deresi'nde Orsa-Pupa antrenmanı 
yaparak değerlendiriyor. Orsa seyrinde alan-
dan kaynaklı çok sayıda tramola dönüşü at-
mak zorunda olan sporcular bu sayede Civil 
Deresi'nin fiziki yapısından yararlanarak hızlı 
ve sürekli tramola atarak tramola tekniklerini 
de pekiştirmiş oluyor. 

Kano branşı sporcuları ise Ordu Büyük-
şehir Belediyesi tarafından Gülyalı ilçesinde 
çalışmaları süren Durgun Su Sporları Merke-
zi’nde ilerleyen tarihlerde gerçekleştirilecek 
olan müsabakalar öncesi Civil Deresi'nin 
uzunluğundan ve durgun suyundan yarar-
lanarak antrenmanlarını Civil Deresi’nde 
gerçekleştiriyor.

CİVİL’İN YENİ YÜZÜ YELKEN 
VE KANOLARLA RENKLENİYOR

HAZIRAN 2013 HAZİRAN 2021
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Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Sokak Hayvanları Geçici 
Bakımevi Hayvan Hasta-

nesi çalışmalarında sona gelindi.
Büyükşehir Belediyesi, Sokak 

Hayvanları Geçici Bakımevi Hay-
van Hastanesi projesiyle Karade-
niz Bölgesi’nde iddiasını ortaya 
koyuyor. Ordu ve çevre illerdeki 
hayvanseverlerin sabırsızlıkla 
beklediği hayvan hastanesi, 
donanımıyla bakıma muhtaç 
sokak hayvanlarının tedavisi ve 
rehabilitasyonu için açılmaya 
gün sayıyor.

Aynı zamanda hayvan has-
tanesinin içerisinde bulunduğu 
kampüs alanında inşaat çalış-
maları devam ediyor. Ekipler, 
kampüs alanındaki çalışmaları 
ise %60 oranında tamamlandı.

BÖLGENİN EN BÜYÜK VE 
EN KAPSAMLI HAYVAN 

HASTANESİ 
Sokak Hayvanları Geçici 

Bakımevi Hayvan Hastanesi 

ameliyathanelerden yoğun ba-
kım ünitelerine, engelli rehabi-
litasyon ünitelerinden muayene 
odasına, röntgen ve laboratuvar 
bölümlerinden pati park oyun 
alanına kadar pek çok bölümle 
Karadeniz Bölgesi’nin en büyük 
ve en kapsamlı hayvan hastanesi 
oluyor. 

800 SOKAK
HAYVANINA

AYNI ANDA HİZMET 
VEREBİLECEK BİR 

YERLEŞKE
OLACAK

Tecrübeli kadrosuyla da so-
kak hayvanları için donanımlı bir 
yer olacak olan Sokak Hayvanları 
Geçici Bakımevi Hayvan Hasta-
nesi sahipsiz, yaralı, hasta, en-
gelli ya da bakıma muhtaç 800 
sokak hayvanına da aynı anda 
hizmet verebilecek bir yerleşke 
oluyor.

OSKİ iki yıllık süre zarfı 
içerisinde yaptığı çalış-
malarla Ordu’yu şantiye 

alanına çevirdi. Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatları ile 19 ilçede 
alt yapıdan üst yapıya birçok 
projeyi hayata geçiren OSKİ, 
gerçekleştirdiği yatırımlarla va-
tandaşların hayatlarını kolaylaştı-
rırken, diğer yandan modern alt 
ve üst yapının temellerini atarak 
verimli bir iki yılı geride bıraktı.

661 KM İÇME SUYU HATTI 
YAPILDI 

Vatandaşların nitelikli suya 
kavuşması için önemli çalışmalar 

gerçekleştiren OSKİ, 19 ilçede 
zorlu arazi şartlarına rağmen 
yaptığı yatırımlarla suyun sağlıklı 
ulaşımı için 2 yılda 661 km’lik 
içme suyu hattını vatandaşın 
kullanımına sundu. Yapılan yeni 
içme suyu hatları ile birçok 
bölgede su sorunları çözülerken 
yapılan bu çalışmalar vatandaş-
lardan tam not aldı. 

SUYUN GELECEĞİ İÇİN 
YATIRIMLAR HAYATA GEÇİRİLDİ 

Geride kalan iki yılda Başkan 
Güler’in talimatları ile ilçelerin 
kaderini değiştirecek yatırım 
çalışmalarını bir bir hayata geçi-
ren OSKİ, küresel ısınmaya bağlı 

oluşabilecek kuraklık tehlikesine 
karşı ilçelerde başlattığı gölet ve 
su alma yapıları çalışmalarında 
önemli bir başarı elde etti. 

45 GÖLET VE SU ALMA YAPISI 
İNŞA EDİLDİ

Başkan Güler’in muhtemel 
kuraklıkta Ordu’nun su sorunu 
yaşamaması adına başlattığı 
çalışmalar ile toplam kapasitesi 
250 bin metreküp olan 45 adet 
gölet ve su alma yapısı inşa 
edildi. 

SONDAJ KUYULARI AÇILDI 
Bu süre zarfından vatandaşın 

nitelikli su ihtiyacını karşılamak 

amacıyla da çalışmalar yürüten 
OSKİ, 20 adet sondaj kuyusu 
açarken 24 yeni kuyu içinde 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
1 adet içme suyu arıtma tesisini 
de şehre kazandıran OSKİ, 7’si 
tamamlanmış 48’inin ise çalış-
malarına devam edilen depo 
çalışmalarıyla da toplam hacmi 7 
bin 160 metreküp su deposu için 
çalışmalarını sürdürüyor. 

107 KM KANALİZASYON HATTI 
İLE ALTYAPI SORUNLARI 

ÇÖZÜME KAVUŞTU 
OSKİ ekipleri nitelikli içme 

suyu, kuraklıkla mücadele ve 
sondaj çalışmalarının yanı sıra 

önemli altyapı çalışmalarını da 
hayata geçirdi. OSKİ, iki yıllık 
süre zarfından 19 ilçede 107 
km’lik kanalizasyon hattı yaparak 
altyapıda köklü bir değişim ger-
çekleştirdi. Yapılan çalışmalarla 
birçok ilçenin altyapıya bağlı 
sorunları çözüme kavuşturuldu. 

Öte yandan OSKİ tarafından 
geride kalan 2 yılda yağışlardan 
etkilenen birçok alanda sorunla-
rın çözülmesini sağlayan top-
lamda 6 km yağmursuyu hattı 
tamamlanarak su baskınlarının 
önüne geçildi.

OSKi’DEN

2 YILDA
TARiHi YATIRIMLAR

HAYVAN

HASTANESİNDE

HEYECANLI

BEKLEYİŞ AÇILIŞINA
GÜN SAYIYOR

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su 

ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel 

Müdürlüğü 
(OSKİ), 

Büyükşehir 
Belediye Başkanı 

Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in 

göreve geldiği 
günden bu 

yana Ordu’nun 
su alanında 

yarınlarını 
garanti 

altına alacak 
yatırımlara imza 

atıyor.

KONUŞAN
FOTOĞRAF
OSKİ’nin Altınordu ilçesindeki
altyapı çalışmalarında baksın
üzerine bina yapıldığı ortaya çıktı
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Altyapıdan üstyapıya birçok alanda 
çalışma yürüten Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Akkuş’tan Mesudiye’ye, 

Ünye’den Gülyalı’ya kadar 19 ilçede yürüt-

tüğü bu çalışmalar ise vatandaşlardan da 
tam not alıyor.

 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, "Ekiplerimiz 19 ilçe-

de 251 noktada çalışma yürütüyor" dedi. 
Başkan Güler, “İlimiz genelinde başlat-

tığımız büyük çalışma seferberliğine tam 
kapanma sürecinde de devam ediyoruz. 

Aynı anda 251 noktada çalışmalarını sür-
düren ekiplerimiz ile Ordu'yu bir dünya 
kenti yapma hedefimize emin adımlarla 
yürüyoruz” dedi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 19 ilçede 251 noktada çalışma yürütüyor.

ŞANTiYE KURDU

19 iLÇEDE
251 NOKTADA

BÜYÜKŞEHİR

ALTINORDU’DA
ASFALT

SEFERBERLİĞİ

ALTINORDU’NUN 
EN SORUNLU 

GÜZERGAHINA 
BÜYÜKŞEHİR’DEN 

NEŞTER

AYBASTI’DA
BETON YOL

SEVİNCİ

KUMRU’DA
4 MAHALLE VE 
10 OBA YOLA 
KAVUŞUYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Altınordu ilçesinin en büyük 
mahallerinden olan Şahincili 

Mahallesi’ni sıcak asfalt konforu ile 
buluşturuyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, kent 
genelinde vatandaşların ulaşımlarını 
daha rahat ve modern bir şekilde sağla-
yabilmeleri için projelerini bir bir hayata 
geçiriyor. Planlanan program dâhilinde 
yol çalışmalarını sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi bu kapsamda Altınordu 
ilçesinin en büyük mahallerinden olan 
Şahincili Mahallesi’nde sıcak asfsalt ve 
kavşak çalışması başlattı.

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri 
tarafından yürütülen bu çalışmalar ta-
mamlandığında Şahincili Mahallesi’nde 
imarlı alan dışında sıcak asfalt olmayan 
yol ağı kalmamakla birlikte kavşak ça-
lışması ile de trafikte gözle görülür bir 
rahatlama sağlanmış olacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altı-
nordu ilçesinin en sorunlu güzer-
gahlarından birini sıcak asfaltla 

buluşturdu. Karapınar Mahallesi’nde 
TÜVTÜRK araç muayene istasyonunun 
olduğu ve 15 mahalleye hizmet veren 
yol, standardı yüksek, konforlu bir 
yapıya kavuştu. 1700 metrelik güzergah 
sıcak asfaltla buluşurken, vatandaşların 
yıllar süren yol çilesi de bitmiş oldu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ay-
bastı ve Gölköy ilçelerini beton 
yol ile birbirine bağlayacak 

güzergahta bulunan 3 mahallede beton 
yol çalışması başlattı.

 Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in talimatları ile 
başlatılan çalışmalar kapsamında Ay-
bastı ilçesi Sarıyer, Kutlular ve Sefalık 
Mahallelerini birbirine bağlayan top-
lamda 6.6 km’lik güzergâh beton yola 
kavuşmuş olacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi ilçe-
lerde asfalt seferberliğine devam 
ediyor. 19 ilçeyi adeta şantiyeye 

çeviren Büyükşehir Belediyesi Kumru 
ilçesinde başladığı emülsiyon asfalt ça-
lışması ile yıllardır hasretle beklenen bir 
çalışmayı daha hayata geçiriyor.

Karadeniz’in en zorlu coğrafyala-
rından birine sahip Ordu’da, mahalle 
ve grup yollarındaki asfalt ve beton yol 
seferberliği sürüyor. Büyükşehir Beledi-
yesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı’na bağlı 
ekipler tarafından yürütülen çalışmalarda, 
yollar standardı yüksek konforlu bir yapı-
ya kavuşuyor. Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Kumru 
ilçesinde 4 mahalle ve 10’a yakın yayla 
ve obaya hizmet verecek güzergahta 
kısa süre önce başlatılan altyapı sonrası 
emülsiyon asfalt çalışması başladı.

Kısa süre içinde bitirilecek çalışma ile 
birlikte toplam uzunluğu 5.5 kilometre 
olan yol konforlu bir yapıya kavuşturu-
lacak. Asfaltlanan yol, hem mahalleleri 
birbirine bağlarken diğer taraftan da 
Akkuş ilçesine bağlı Tuzak ve Damyeri 
üzerinden, Kumru ve Akkuş ilçeleri ile di-
ğer taraftan ise Çatılı, Şenyurt güzergahı 
üzerinden Döşekdibi Mesire Alanı ve 10’a 
yakın yayla ve obaya bağlantı sağlıyor.


